



НВК «Школа-садок «Софія» м. Львова

79034, м. Львів, вул. Героїв Крут, 27,

тел.: (032) 270 4713, e-mail: escuela80@ukr.net

04.03.2020 № 49

На № _____

Рецензія

на освітньо-професійну програму

«ІСПАНСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

(спеціальність 035 Філологія, галузь знань 03 Гуманітарні науки)

Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма «Іспанська мова та література» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (спеціальність 035 Філологія, галузь знань 03 Гуманітарні науки) Львівського національного університету імені Івана Франка розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти і відповідає динамічним процесам розвитку освітньої галузі на шляху до її інтеграції в європейський освітній простір.

Реалізація цієї освітньо-професійної програми дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, своєю чергою, містять інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Перелік та обсяг обов'язкових та вибірових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту,

оновлення, реалізації компетентнісного підходу освітньо-професійної програми створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести її спрямування на викладання іноземних мов, на формування фахівців і викладачів, здатних до виконання професійних завдань та обов'язків інноваційного характеру на основі традиційних та новітніх методичних напрямів, систем, форм і засобів навчання іноземних мов.

Однак, пропонуємо залучити спеціалістів із галузі освіти для проведення занять з методики викладання з метою поглиблення практичних умінь та навичок студента та для ознайомлення із специфікою проведення нестандартних уроків (музейні уроки, уроки-квест та уроки прогулянки).

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 035 Філологія, галузі знань 03 Гуманітарні науки.

Директор



І.Корда